

开车分心

玛莎拉蒂闯红灯 撞得面包车连打两个滚

年轻司机挺镇定:车坏了没关系,人没事就好

“

12月18日晚10点左右,一辆玛莎拉蒂轿跑车在南京市梦都大街与江东中路路口出车祸,撞翻了一辆正常行驶的面包车,两车受损都很严重,玛莎拉蒂车头严重受损,估计维修就得数十万元。幸运的是,事故中双方都无大碍。

现代快报记者 孙玉春



玛莎拉蒂严重受损 报料人供图

当时,这辆白色的玛莎拉蒂正沿着梦都大街由东向西行驶,通过江东中路路口,此时突然一声巨响,玛莎拉蒂猛地摇晃了几下后终于停下,路面灰尘四起,而玛莎拉蒂前方十多米处,一辆面包车已经侧翻在地。目击者称,当时面包车连打了两个滚。玛莎拉蒂是撞到了面包车侧面正中间。

事故后,玛莎拉蒂也受损严重,有市民赶紧报警,122等迅速赶到现场处置。当时面包车司机还困在车内,众人一起上去将车子扶正,把司机从里面拽了出来。这名男司机被吓得面色发白,好一会儿才缓过来,他称,自己是从安徽送亲友到南京,当时是在返回途中,“对方闯红灯了,我是正常往南行驶的……”120赶到后,现场检查了司机的伤势,发现没有大碍,只是手部有擦伤。“万幸!多亏是夜里,路上车少,也没伤到其他人!”路过市民都感到庆幸。

此时,玛莎拉蒂上面的人也下了车,是一对年轻男女。看到眼前的一幕,开车的小伙子皱起了

眉。而路过的车子看到玛莎拉蒂,不少司机减速观看。看起来,玛莎拉蒂损伤很严重,其前面和右侧气囊都打开了,前挡风玻璃裂了好几块。前面的发动机都要掉下来了,引擎盖等翘起。交警发现,这辆车前后没有牌照,司机从车内拿出一个临时牌照,“车才买了一个月,牌还没上呢……”司机称。

到底为何会发生意外?这位年轻司机坦言,自己当时是因为和女朋友吵架,结果注意力分散,就闯了一个红灯,恰好撞到了面包车。路过市民分析,当时玛莎拉蒂的速度不慢,否则不会有那么大的冲击力,“如果车内女乘客不是系了安全带,人都会被甩出去的!”而这辆玛莎拉蒂据了解车价在200多万,多处受损后维修费估计得三四十万元。

年轻的玛莎拉蒂司机显得挺镇定,他最关心的是面包车司机的伤势,得知对方没有大碍,而自己和女友也没有大碍后,表示会正常接受处理,他还表示:“车坏了没关系,只要人没事就好!”

(报料人线索费50元)

宾馆门口被地锁绊倒 他把老板和城管告了

去年年初的一个晚上,张辰外出时被一家宾馆附近的地锁给绊倒了,而且后果还不轻,左腿骨折了。他觉得这事该有人承担责任,于是将宾馆老板和秦淮区城市管理行政执法局(下称秦淮城管)一起告上了法院。

当时,张辰经过小区附近的一家宾馆时,遭遇了这场“飞来横祸”。他被地上的停车地锁给绊倒了,左腿骨折不仅在家卧床休息了好几个月,还要请专人来护理。

他后来了解到,这个地锁是这家宾馆的老板王文安装的。张辰认为,王文安装地锁,没经过任何合法手续,而且也没有采取安全防护措施和摆放警示标志,这是导致他绊倒受伤的主要原因,对方应给予赔偿。此外,秦淮城管对这类违法行为,没有及时查处、拆除违章地锁,也有不尽职的地方,甚至可以说是一种行政不作为。所以,秦淮城管也应承担连带赔偿责任。随后,他将王文和秦淮城管同时告上法院,索赔一万六千多元。

庭审中,王文说,他确实安装了几个地锁,但绊倒张辰的那个,不是他安的,但他也不清楚是谁安的。所以,这事和他没关系。不过,据王文的邻居说,其实这些地锁全部都是宾馆的人安上去的。

据法官调查,导致张辰受伤的地锁和王文安装在其他位置的地锁外观一致,且位置相邻,邻居们也都说这些地锁是宾馆所安,而且地锁的钥匙也都在王文那里,平时主要是他们酒店在使用地锁。秦淮法院认为,虽然王文否认这个地锁是他安装的,但根据一系列证据,可以认定导致张辰受伤的地锁是他安装的,他应承担相应的赔偿。

秦淮法院还认为,本案本身是一个侵权诉讼,张辰基于此主张秦淮城管行政不作为,并承担连带责任,并没有法律依据,法院不予支持。经审理,秦淮法院在今年夏天做出了一审判决。判决王文赔偿张辰各项损失共一万三千多元,对于张辰的其他诉请,均驳回。对于这一判决结果,王文表示不服,并提起了上诉。据了解,再次开庭后,双方同意调解结案,最终张辰也做了一些让步,王文一次性支付1万元给他。

(文中人物系化名)

通讯员 秦研
现代快报记者 刘旌

低头看眼时速表

出租车追尾货车 的哥乘客都被卡

还好,很快就被消防队员救出来了

“

12月18日晚9点多,在玄武大道王家湾物流跨线桥上,一辆出租车追尾一辆货车,出租车司机和乘客都被卡在车内,消防队员赶到后将其救出送往医院,所幸伤势都不严重。

现代快报记者 孙玉春

事故发生后,有人报了警。得知事故中有人被卡在车内,消防队员火速赶到。出租车追尾后车头受损严重,车门也变形了,的哥和前排副驾驶位置的男乘客都被卡在车内,男乘客被撞得满脸是血。而这辆出租车是烧天然气的,消防队员发现,此时由后面气罐连到前面发动机的管子已经在“嗤嗤”漏气!

事不宜迟,消防队员一边用水稀释泄漏的天然气,以免起火,一边使用工具快速强行撬开了车门,只花了不到10分钟,两人就从车内被救出,随即转移到救护车送往医院。

事故到底是如何发生的呢?据出租车司机称,前面的货车速度非常慢,几乎是停在高架桥上,而自己当时正从新庄方向过

来在上桥,当时他感觉到车速有点快了,桥面上是有限速的,于是低头看了一眼时速表,不料再一抬头时,就发现无法避让前方的货车了,跟着就追尾了。目前此事仍在调查处理中,交警也提醒,司机在行驶过程中一定不能分神,因为一秒钟的走神,也许就会导致异常严重的后果。

(颜先生线索费50元)

出了事后后悔就迟了

车子怎么没有交强险? 有没有保险你们问4S店!

为什么不看信号灯行驶? 路口四五个信号灯,我看哪个?

违章女司机一开口 把民警都雷倒了

“

12月18日,南京江宁交警清拖了一违停车辆,一查,好家伙,这辆车不仅没有买交强险,年检也没有做,还有30多个违法记录。而更为雷人的是,女司机对这些情况根本就不认账。

通讯员 江公宣
现代快报记者 陶维洲

往现场进行处置。由于这辆车子阻碍道路交通,而且停了很长时间,民警又联系不上车主挪车,于是将车辆予以清拖。

通过警务通对这辆车子的信息进行查询后,民警发现,该车辆的第三者责任强制保险已于去年3月28日到期,车辆安全技术检验也已经于今年3月31日到期,是无保险及未年检车辆,此外还有30多个违法记录。根据交通法,这样的车辆应当强制扣留。

这时,驾驶人,36岁的李女士到了现场,对于民警要扣车的处理,她当即大吵大闹,认为民警是胡乱执法。

民警好说歹说,将她劝到了东山中队,并安排了法制民警、女民警等5人轮番上前对她进行

交通法律法规的解释,但李女士的回答却雷倒了众人。

女司机的回答很雷人

民警:车子怎么没有按规定保险?

李女士:保险是自愿的,我不想交,不管你们的事。

民警:第三者责任强制保险是法律规定必须要保的。

李女士:你们有什么权力强制我交保险?有没有保险你们问4S店,车是在他们那买的。

民警:车怎么没有年检?

李女士:我的车有出厂合格证,不需要什么检查,如果车辆不合格你们找生产厂家。

民警:车辆定期安全技术检验是法律规定。

李女士:我的车没有问题不需要检查,我的车在4S店检查过了,有问题找4S店。

民警:你有30多个违法没有处理,大多是闯红灯和不按道行驶。

李女士:我都是看路上没有车和人了,我才过路口的。

民警:你不看信号灯吗?

李女士:有四五个信号灯看哪一个?

民警:你的车怎么堵在路上?

李女士:车是我自己的私人财产,我停哪儿是自己的事,你们有什么权力管?

虽然李女士极力否认,但其违法行为却是实实在在的,她必须要承担相应的法律责任。

目前,警方仍在做李女士的工作,让她接受处理。

南京市自来水公司前副

总经理受贿162万多元

一审被判10年

罚金60万元

本报讯(实习生 孙孟霖 记者 李绍富)曾任南京市自来水公司副总经理的尤博文,近10多年来,长期负责基建工作,利用职务之便,收受贿赂共计162万多元,后被刑拘并被逮捕。南京中院开庭审理此案后,昨天下午公开宣判,尤博文被判刑10年,罚金60万元,145万元赃款和房产被追缴。

在庭审时,尤博文被指控从2001年至2013年间,利用职务之便,多次收受他人给予的人民币131万余元、部分欧元和美元,精装的公寓一套,共计折合人民币162万余元。

法院认为,尤博文作为国家公职人员,利用职务之便收受钱物,造成恶劣的社会影响。考虑他到案后能如实供述,并提供了大部分检方尚未掌握的犯罪事实,依法认定为具有坦白情节。

最终,尤博文因受贿罪,一审获刑10年,145万赃款及房产予以追缴国库,并处罚金60万元。

违停车没保险没年检

12月18日下午4点半左右,此时正是下班高峰时段。江宁东山交警中队接到报警,称有一辆小轿车违停堵路,执勤民警王启友立即赶